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H ΣΤΑΣΗ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 3/4/08 

ΣΤΑΣΗ    ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
     ΣΤΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ  ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΤΗΝ   ΤΕΤΑΡΤΗ   12/3  ΑΠΟ  11:15   Π.Μ.  MΕΧΡΙ ΤΟ 
 ΤΕΛΟΣ   ΤΟΥ  ΩΡΑΡΙΟΥ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 
Συνάδελφοι,   

 Το  τελευταίο  χρονικό  διάστημα  γίνονται  διαπραγματεύσεις για  την  αποδοχή  
από τη Διοίκηση  των  αιτημάτων  των εργαζομένων  στις  Διευθύνσεις  Οργάνωσης  
και  Πληροφορικής για  την  άρση  των  επιπτώσεων από  τη  μεταστέγασή  τους  
στο  κτίριο  του Γέρακα. Μεταστέγαση  που θα επιφέρει  στους  εργαζόμενους  
σοβαρές  κοινωνικές,  εργασιακές  και  οικονομικές  επιπτώσεις. 
Έχουν  επανειλημμένα  αναλυθεί  στους  εκπροσώπους  της  Διοίκησης  όλα   τα 

προβλήματα   που   θα  αντιμετωπίσουν  οι   εργαζόμενοι   καθώς  και  οι  προτάσεις 
για την αντιμετώπισή  τους,  όπως   αυτές   έχουν   καταγραφεί   στις    Γενικές 
Συνελεύσεις. 
Οι  απαντήσεις  από  την  πλευρά  της  Διοίκησης στα αιτήματά δεν ήταν 

ικανοποιητικές.   
Μετά από τις παραπάνω εξελίξεις, οι Ε.Α.Κ. των δύο Διευθύνσεων ζήτησαν να 

εξεταστεί το θέμα στο Δ.Σ. του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.  
Το Δ.Σ. συνεδρίασε και μετά από συζήτηση αποφάσισε ομόφωνα τα εξής : 

1. Στηρίζει και διεκδικεί μαζί με τους εργαζόμενους την ικανοποίηση 
των δίκαιων αιτημάτων τους.  

2. Εξαγγέλλει τετράωρη στάση εργασίας για την Τετάρτη 12/3/08. 
3. Ζητά άμεση συνάντηση με τη Διοίκηση προκειμένου να δοθούν 
ικανοποιητικές απαντήσεις.  

4. Εφόσον δεν υπάρξει θετική ανταπόκριση από τη Διοίκηση θα 
υπάρξει συνέχιση και κλιμάκωση των κινητοποιήσεων και λήψη 
κάθε άλλου αναγκαίου μέτρου για να μην υπάρξουν βλαπτικές 
επιπτώσεις στους εργαζόμενους.  

  
ΚΑΛΟΥΜΕ  όλους  τους  εργαζόμενους  στις  Διευθύνσεις  Οργάνωσης 

 και  Πληροφορικής  να  συμμετάσχουν  μαζικά  στη  στάση  εργασίας  
ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ  -  ΔΥΝΑΜΙΚΑ  - ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ 

 
 

         Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος          Ο Γεν. Γραμματέας 
 

Γιώργος Γιαννακόπουλος        Γιώργος Μότσιος  
 

 


